1.3. MocnenoBaTe/ibHOCTb AMHAMWNYECKOTr0 pacyeTa CUCTEMbI C HECKOIbKUMU
CcTeneHAMU cBO6OAbI.

PucyHok 1.3.

Mpon3secTn AMHAMWYeCKMiA pacuyeT pambl  puc.13 Ha pAeiicTBue 3afaHHOIA
Harpysku. P(t) = Psin0t, P=4kH, El= const, 0= 0.8comm

1 Onpegensem cTeneHb CBOBOAbI CUCTEMbI. YMCIO BO3MOXHbBIX NMepeMeLLeHN A Macc
paBHO fByM, T.e. N=2. BbI6upaeTcs pacyeTHas CXeMa AMHaMWYeCKOro pacyeTa pambl.

2. CTpoum 3ntopbl U3rnbarowmx MomeHToB oT cun X]=1, X2=1, NpuiIoXKeHHbIX
B CEUEHMAX C TOYEYHbIMW MaccaMu MO HafpaB/ieHWI0 BO3MOXHbIX MepeMeLLeHuit
3TUX Macc 1 OT aMNANUTYAHbIX 3HaYeHWI 3aaHHON Harpysku (puc. 1.3, 1,4).

3. OnpegensieM KoaguLMeHTbl BEKOBOro ypaBHeHMs (1.6) nepemHOXeHWeM
e[IVHUYHBIX 3MHop:

5,= \MfiEl, s= \MMT!E1, 62 \M*IE1. (1.5)

(niiSn - X) L2612 —0.
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PucyHok 1.4

OnpepensemM eanHWYHble KO3IPMUUMNEHTHI BEKOBOFO YpaBHEHWUS MepeMHOoXas
anwopbl Mi 1 M2no dopmyne (1.5).
5,= \MfiEl = 45/ Ei 512 \M MJEI= - 1350/2E1;

522=\MJ/E 1= 271

MopacTaBnsieM 3TU KO3((ULUUEHTbI B BeKoBOe ypaBHeHue (1,6) M pelsaem
ornpegenunTenb, NoMyyaem KeagpaTHOe YpaBHeHWe BUAa:

A2-31 5AmEl + 75,9375(m/EI)2=0;

KopHu aToro ypasHeHus: Xt= 28,87m/El; X2=2.63m/El. Onpepaensiem 4acToThbl
cBO60AHbIX KONebaHuii pambl C iBYMS CTEMEHAMU CBOOOAbI.

Al = Ju2 otkyga K =0.186-Y7/9? ; X2=1/w2 oTKyfa W2=0,616 \[LUTT.

MwuHMManbHas YacToTa cBO60A4HbIX KonebaHnii GJ

4. CocTaBnseM ¥ pellaemM KaHOHWUYECKUE YPaBHEHUS WHEPLMOHHBIX CUN:

1



5 1IXi +5,2 X2+ flip- 0,
5ri X, +5 22 X2+ Ap = 0. 1-7)
3gech 5i* =5, - 1m, 02  0=0.8conm =0.8-0.186 jEI/m =0.1488 jEI/m .
T,=T.
5*1=- 40.95/EI;
§2%=§22- 1rrb 02 5%22=-18.45/El. m2=m.
[IP= \M M J E | =18/El, A= \M 2M ~ /E | =- 54/2El.

MopcTaBnseM HalifieHHble KO3((ULMEHTbI B ypaBHeHus (1.7), nonyyaem nocne
peLueHUsl CreAytoLLMe 3HAUYEHUS MHEPLMOHHBIX CUN:

X,=0.19kH, X2=-1,532kH.

CTpOMM [MHAMWNYECKYH 3MOPY MOMEHTOB, CYMMUPYS OpAVMHATbI MMEHOLLMXCS
3MIOP MOMEHTOB N0 (hOPMYyTIe:

Mat= MrX[+ M2X2+ MP (1.8)

PucyHok 1.5
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